
Θέμα:  Ανανεώσεις / αναγγελίες αδειών διδασκαλίας 
 

 

Σε συνέχεια προηγούμενων ενημερώσεων μας, για επαναφορά, από 1/7/2021, 

της αρμοδιότητας έκδοσης και ανανέωσης των αδειών διδασκαλίας στις κατά 

τόπους Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ν.4763/2020, ΦΕΚ 254/Α/21-

12-2020, άρθρο 167), με πρόσφατη ανακοίνωση του (πατήστε εδώ) ο ΕΟΠΠΕΠ 

διευκρινίζει επιπλέον τα εξής: 

 

Α. Παλαιές άδειες διδασκαλίας που είχαν εκδοθεί από Διευθύνσεις 

Δευτεροβάθμιας και υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα στον ΕΟΠΠΕΠ για ανανέωση 

έως 30/8/2019 

• Ισχύουν μέχρι 31-8-2021. Έως τότε οι συνάδελφοι μπορούν να 

διδάσκουν νόμιμα, ανεξάρτητα από το γεγονός ότι δεν τους έχει 

εκδοθεί η ανανέωση, χρησιμοποιώντας τον Αριθμό Πρωτοκόλλου 

ΕΟΠΠΕΠ ως αποδεικτικό ότι η άδεια τους είναι ακόμα σε ισχύ. 

• Η καταχώρηση των αιτήσεων ανανέωσης των (παλαιών) αδειών 

διδασκαλίας στο πληροφοριακό σύστημα του ΕΟΠΠΕΠ έχει 

ολοκληρωθεί.  

o Όσοι υπέβαλαν αίτηση ανανέωσης ταχυδρομικά ή δια ζώσης 

στο πρωτόκολλο του ΕΟΠΠΕΠ, θα βρουν τον αριθμό 

πρωτοκόλλου της αίτησής τους καταχωρημένο στο σύστημα, 

πληκτρολογώντας το ΑΦΜ τους. 

o Όσοι υπέβαλαν ηλεκτρονικά αίτηση ανανέωσης, μέσω του e-

epikoinonia, χρησιμοποιούν ως αριθμό πρωτοκόλλου τον 

αριθμό καταχώρησης της αίτησης που αποδόθηκε αυτόματα 

από την εν λόγω εφαρμογή. Μπορείτε να ξαναμπείτε στην 

εφαρμογή και να ξαναδείτε τον αριθμό καταχώρησης που έχει 

λάβει η αίτησή σας σε αυτή τη διεύθυνση: 

https://eepikoinonia.eoppep.gr/welcome κάνοντας χρήση των 

κωδικών taxisnet. 

• Δεν απαιτείται καμία διαδικασία περαιτέρω για την άδεια 

διδασκαλίας σας που έχετε ήδη ανανεώσει από το 2019. 

Αναμένουμε σχετικά νέα Υπουργική Απόφαση από το Υπουργείο 

Παιδείας που θα ορίζει αναλυτικά τις διαδικασίες που θα ισχύουν από 

Σεπτέμβριο 2021. 

 

Β. Χορήγηση καινούργιων αδειών - Αναγγελίες 

Ο ΕΟΠΠΕΠ θα δέχεται αιτήσεις αναγγελίας διδασκαλίας μέχρι την 

30η.6.2021. Από εκεί και έπειτα, ο φάκελος δικαιολογητικών θα πρέπει να 

υποβάλεται στην οικεία Δευτεροβάθμια. 
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